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Michael Svatoš

MAP 2053 Na “Мирноград” 60 000 obyvatel! Ruská
vojska podle panických hlášení 31. brigády včera
rozervala ukrajinskou obranu a ženou se nevídaným
tempem na Severozápad! 16 km k městu Myrnohrad mají
překonat za 2 dny! Ve 31. brigádě Soldatesky je už naživu
jen pár posledních vojáků. A ti včera varovali, že Rusy už
nezastaví, ani nezpomalí! US zbraně selhaly, hlásí!

michalapetr.com/map-2053-na-мирноград-60-000-obyvatel-ruska-vojska-podle-panickych-hlaseni-31-brigady-vcera-
rozervala-ukrajinskou-obranu-a-zenou-se-nevidanym-tempem

31. mechanizovaná brigáda Zelenského Soldatesky je jednotka
pronásledovaná vojenským neštěstím. Na přelomu 2022/23 byla
vycvičena ve Španělsku, a pak vržena do zpackané letní ofenzívy.
Když se soustřeďovala ke svému prvnímu útoku, vyhlídly si ji  ruské
Iskandery, a na uvítanou v pekle hned 1500 duší poslaly Pánu Bohu. O
většinu zbylých nešťastníků se pak na frontě rychle postarali ruské
miny, děla, vrtulníky a výsadkáři. Na konci letní ofenzívy už byla
brigáda natolik pocuchaná, že musela být stažena do týlu,
zreorganizována a doplněna čerstvou krví. Letos její smůla
pokračovala. Před pár týdny ji řezník generál Syrskyj, aby ucpal díru ve
frontě, která vznikla pádem Avdijivky, vrhnul do boje, aby kryla severní
křídlo elitní ukrajinské 47. mechanizované brigády. Nešťastná 31.
mechanizovaná brigáda tak dostala za úkol se postavit ruské
veteránské 27. motostřelecké divizi z úderného svazku generála
Mordvičeva, která je dnes zřejmě nejmoderněji vyzbrojenou ruskou
divizí na frontě, a krom obvyklé sestavy 3 mechanizovaných a 1
tankové brigády s podpůrným dělostřelectvem, je posílena regimenty
těžkého dělostřelectva, samostatnou mechanizovanou brigádou, a
hlavně několika sty zkušenými operátory dronů, a bataliony specialistů
pro diverzní boj. 

https://www.michalapetr.com/map-2053-na-%D0%BC%D0%B8%D1%80%D0%BD%D0%BE%D0%B3%D1%80%D0%B0%D0%B4-60-000-obyvatel-ruska-vojska-podle-panickych-hlaseni-31-brigady-vcera-rozervala-ukrajinskou-obranu-a-zenou-se-nevidanym-tempem/
https://ru.wikipedia.org/wiki/31-%D1%8F_%D0%BE%D1%82%D0%B4%D0%B5%D0%BB%D1%8C%D0%BD%D0%B0%D1%8F_%D0%BC%D0%B5%D1%85%D0%B0%D0%BD%D0%B8%D0%B7%D0%B8%D1%80%D0%BE%D0%B2%D0%B0%D0%BD%D0%BD%D0%B0%D1%8F_%D0%B1%D1%80%D0%B8%D0%B3%D0%B0%D0%B4%D0%B0
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Bojová síla 27. ruské motostřelecké divize je impozantní, a v součtu
představuje sílu značně převyšující 10 ukrajinských brigád. Útoku hrotu
27msd po přímce Doněck-Avdijivka-Pokrovsk-Kyjev čelí 47. ukrajinská
mechanizovaná brigáda. Ta je jako jediná vyzbrojena tanky Ambrams,
obrněnými vozidly Bradley a samohybnými houfnicemi M-109 Paladin.
Její bojová síla se skoro rovná jedné ruské motostřelecké brigádě. 31.
mechanizovaná brigáda je naopak značně směšná jednotka. Kostru její
výzbroje tvoří staré ukrajinské tanky T-64 BV, lehká americká kolová
vozítka určená k pronásledování beduínů na velbloudech MaxxPro, a
pár starých amerických tažených houfnic různé ráže, které, když
nepamatují Hitlera, tak Kim Ir Sena určitě. 31. první mechanizovaní
brigáda tak nemá v souboji s nejmoderněji vyzbrojenou ruskou divizí
nejmenší šanci. 27msd disponuje nejen tanky T-90 Proryv v letošní
proti-dronové tovární úpravě, ale i obrněnými vozidly BMP-3 opět v
letošní tovární úpravě s dynamickou ochranou 4С24, která je poprvé
činí srovnatelně pancéřovaná s US Bradley. 

https://cs.wikipedia.org/wiki/M2_Bradley


3/6

27msd nasadila před pár dny do bojů první ruská těžká obrněná vozidla v
historii armád SSSR i RF. BMP-3 s dynamickou ochranou 4С24 přežívají na

bojišti lépe, a jako Bradley umožní osádkám lépe přežít své zničení.
Ukrajinci tak měli včera ze zničení prvního BMP-3C24 velkou radost.  

Letošní vržení 31. brigády de facto lehké koloniální pěchoty proti
27msd bylo aktem čirého zoufalství, a generál Syrskyj si musel umět
spočítat, že za pár týdnů ze 31. brigády nezůstane nic. Jestli počítal, že
její jižní soused 47. těžce US zbraněmi vyzbrojená brigáda jí v obraně
pomůže, tak by měl být ihned superarbitrován, protože nezná základní
štábní kalkulace. A 47. brigáda sama podle těchto kalkulací také
dopadla. Je otřesená, prořídlá, takřka zbavená schopnosti držet
kohezní obranu, ale ještě stále může ústupovými boji zpomalovat
postup 27msd.    

Podle přiznání nižších velitelů ukrajinské 31. brigády už žádná ukrajinská
jednotka nestojí v cestě ruskému postupu na Myrnohrad. A Rusové tak k

němu mohou proniknout už za 2 dny. Před válkou žilo v Myrnohradu 60 tisíc
obyvatel. 

Města Pokrovsk (70 000) a Myrnohrad (60 000) od sebe dělí 7 km a v
podstatě tvoří dvojměstí. Myrnohrad je severovýchodně od Pokrovsku,
leží na přímce Záporoží – Pokrovsk – Myrnohrad – Luhansk, a jeho
předměstí protáhlé směrem na jih zasahuje do osy ruského postupu po

https://t.me/swodki/403889
https://cs.wikipedia.org/wiki/Myrnohrad
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přímce Doněck – Avdijivka – Pokrovsk – Kyjev. Čelní jednotky ruské
27msd včera stály 18km od Pokrovsku a 16km Myrnohradu. Podle
včerejších zpráv od velitelů 31. ukrajinské brigády již Rusům v cestě na
Myrnohrad nestojí žádná bojeschopná ukrajinská jednotka. 47.
ukrajinská brigáda byla ruskou 27msd inteligentně odtlačena mírně na
jih, aby byla nucena ustupovat podél železniční tratě Avdijivka –
Pokrovsk, která se krajinou vlní jako ležaté S, a uvolnila tak Rusům
hlavní silnici, Doněck-Pokrovsk. Ta se od železnice odklání na sever a
vede nejprve přímo do jižního předměstí Myrnohradu, a teprve potom
do Pokrovsku. Tuto silnici nyní brání osamocená 31. brigáda. Ruská
27msd je natolik silná, aby současně hnala na Západ jak 47. tak 31.
brigádu, a ještě jí přitom zůstane dostatek sil, aby současně vedla boj s
dalšími až 8 ukrajinskými brigádami na křídlech svého postupu.  

Relevantní kyjevská média včera s odkazem na polní velitele jednotek
31. brigády hlásila, že v jednotlivých četách brigády už zbývají poslední
3 až 4 bojovníci, (z předepsaných 30 až 40). A ti už nemají žádné těžké
zbraně, a dokonce ani žádnou munici do ručních zbraní. Nedostávají
ani žádné posily a velí jim absolutní štábní idioti. Nižší velitelé brigády,
kteří byli kompletně vycvičeni ve Španělsku podle manuálů NATO,
včera lkali, že jejich komandéři, jim zakázali vést moderní manévrový
ústupový boj, jímž  by se vyhnuli soustředěné ruské dělostřelecké
palbě, tak jak k němu byli v NATO vycvičeni. A mají dokonce zakázáno
budovat záložní obranné pozice a rychle manévrovat mezi jednotlivými
zákopy, aby se vyhnuli ruské kanonádě. Místo toho musí všichni přes
den bez hnutí držet zákopy v první linii. A ti co ruskou dělostřelbu a
bombardování do večera přežijí, pak mohou v noci utéct do dalšího
vykopaného zákopu, který je ale až 5km vzadu. A další den se celý
nesmyslný kolotoč jen opakuje. Neexistují žádné zálohy ani rezervy.
Nejsou ani žádné posily, ani není žádné zásobování. Jsou to jen jatka.

https://www.unian.net/war/voyna-v-ukraine-na-pokrovskom-napravlenii-slozhilas-krayne-tyazhelaya-situaciya-12711894.html
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Podle těchto ve Španělsku vycvičených velitelů tímhle tempem Rusové
16 kilometrů, které je dělí od Myrnohradu, překonají za 2 dny. Tak ať se
na to v Kyjevě připraví. 

Rusové údajně vytvářejí na východním břehu Dněpru novou útočnou
skupinu. Přesunují k frontě jižně od Záporoží tanky a další techniku. Vše s

novám taktickým označením – viz obrázek. 

Podle hlášení Petra Andriushchenka, tzv. poradce ukrajinského
starosty Mariupolu, který si zřídil úřad na západním břehu Dněpru, a
tvrdí, že z něj řídí stovky partyzánů, začali tento týden Rusové z
Mariupolu přesunovat velké kolony vojáků, tanků a obrněných vozidel
směrem na Záporožskou frontu. Putin prý v Mariupolu nechal
vybudovat velké sklady, kasárna a další logistickou infrastrukturu.
Podobné informace už minulý týden vypouštěl do světa i mluvčí
hlavního štábu kyjevské Soldatesky.  Účel těchto ruských přesunů je
zatím záhadou. Pokud nejde o klamnou operaci, která má za cíl
odlákat další ukrajinské jednotky z Doněcké fronty na Záporožskou,
podobně jako je odlákala na sever tzv. ofenzíva na Charkov. Tak může
ruské nejvyšší velení využít rozpadající se ukrajinské fronty před
městem Pokrovsk, a místo postupu na severozápad na Myrnohrad,

https://kyivindependent.com/russia-moves-equipment-via-mariupol/
https://kyivindependent.com/russia-building-forces-in-zaporizhzhia-oblast-military-says/
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pokračovat v pronásledování 47. ukrajinské brigády dále na jih. Tím by
se vytvořila hrozba obrovského kotle pro 100 000 ukrajinských vojáků
mezi městy Uhledar a Doněck. Uzavření kotle by bylo možné jedině
útokem ze Záporožské fronty směrem na sever vstříc 27msd. Ačkoli
Rusové už dva měsíce tímto směrem útočí, hlášení Andriushchenka
hovoří o přesunech maximálně jedné ruské mechanizované brigády. A
to by k obkličovací operaci takto velkého rozsahu nestačilo. 

Ve středu 10. července večer bylo na Protiproudu publikováno video,
ve kterém u Petra Hájka rozebírám poslední události na Ukrajině.
Video najdete zde. Kdo analýzy čte, prosím zvažte možnost darem
podpořit jejich pokračování. Těm, kdo přispěli, moc děkuji. Na konci
textu každé analýzy je zveřejněn účet pro dary.

Je úterý 30. červenec 05.05  ráno. Naše analýzy čte odhadem nejméně
10 tisíc lidí denně. Kdyby každý přispěl desetikorunou měsíčně, nebyly
by starosti. Protože tomu tak není, a doba je zlá, o to víc děkuji od
srdce čtenářům, kdo nás i v dnešní těžké době podporují, aby naše
analýzy mohly i nadále pokračovat! Mail na mne kpv0249@gmail.com 

Děkujeme Vám za pomoc! Vaše dary nám umožňují Vás informovat!
Demokracie umírá ve tmě! Bez informací se nemůžeme správně
rozhodnout, koho volit! Proto se snažíme informovat o všech!
Nesloužíme žádné straně ani hnutí. Pokud někoho podporujeme, jde
pouze o jednotlivé osoby, které osobně známe. Děkujeme, že naše
pořady sledujete a naše články čtěte. Naši činnost můžete podpořit
darem na účet 2902739284 / 2010, IBAN CZ79 2010 0000 0029 0273
9284, BIC FIOBCZPPXXX, Své platby prosím označte slovem DAR.
Děkujeme! Všechny překlady jsou volné a v kontextu

 
 

https://www.youtube.com/watch?v=yL1PjBEdBc8

